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Ata da 1ª Reunião Solene do ano de 2025, da Câmara Municipal de Pedro 
Leopoldo/MG, realizada em 1º de janeiro de 2025, às 18 horas e 11 minutos, na 
sede da Igreja Assembleia de Deus, localizada na Rua Nossa Senhora das Graças, 
207, Centro do Município de Pedro Leopoldo/MG. Às dezoito horas e onze minutos 
do dia primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Pedro Leopoldo/MG com a finalidade de dar posse aos Vereadores, 
ao Prefeito e ao Vice-Prefeito eleitos para o mandato de 2025 a 2028. A Mestre de 
Cerimônia Michelle Simões Castro fez a leitura do histórico de cada eleito e 
convidou a ocuparem seus lugares à mesa os Vereadores: Alex Fabiano Moreira, 
popularmente conhecido como “Alex da Farmácia”, eleito pelo Partido Liberal (PL); 
Cynthia Salomão Bastos Faria, eleita pelo partido Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB); Frederico Henrique Cota Alves, popularmente conhecido como 
“Fred Piau”, eleito pelo Partido Renovação Democrática (PRD); Gabriel Vinícius 
Silveira de Araújo, popularmente conhecido como “Gael”, eleito pelo Partido dos 
Trabalhadores (PT); Gilmar dos Reis Santos, popularmente conhecido como “Gil 
dos Status”, eleito pelo Partido Progressistas (PP); Guilherme de Lima Braga, 
popularmente conhecido como “Guilherme do Doce”, eleito pelo partido 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB); João Luiz Martins, eleito pelo Partido 
Liberal (PL); Márcio Pereira dos Santos, popularmente conhecido como “Marcinho 
da Lua”, eleito pelo partido Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Matheus 
Utsch de Oliveira, eleito pelo Partido Novo; Rafael Vieira Faria, popularmente 
conhecido como “Rafa”, eleito pelo Partido Social Democrático (PSD); Salim 
Salema Pimenta, eleito pelo Partido Progressistas (PP); Warlen Alves da Silva, 
eleito pelo partido Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Wilson Carlos 
Matoso Barbosa, popularmente conhecido como “Ratinho”, eleito pelo Partido 
Social Democrático (PSD). Para compor a mesa, foram convidados os 
Excelentíssimos Senhores Vice-Prefeito Leonardo Pereira Ribeiro, esposa Hérika 
Damasceno, Prefeito Emiliano Braga dos Santos e esposa Jordana Sales Andrade 
dos Santos. A reunião solene foi presidida pelo Vereador mais idoso, Senhor Salim 
Salema Pimenta, o qual nomeou para secretariar os trabalhos o Vereador Alex 
Fabiano Moreira. Então, o Presidente em exercício declarou abertos os trabalhos 
da 1ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo/MG. Na 
oportunidade, foram executados os Hinos Nacional e de Pedro Leopoldo. 
Conduziram o momento de oração: Pastor Elizeu Fernandes, da Igreja Assembleia 
de Deus de Pedro Leopoldo; Padre Vanderlan Gomes da Paz, da Paróquia Nossa 
Senhora da Conceição, de Pedro Leopoldo; Pastor Guilherme, da Igreja Verbo da 
Vida, de Pedro Leopoldo. Após, foram registradas as presenças das seguintes 
autoridades: Ex-Vereadores Roberto Perdigão de Souza, Mayron César Tavares 
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Torres, Euclides Teixeira Neto, Tarcísio Augusto Viana, Laura Silva Bhering Lima, 
Helenice Salomão Bastos, Lúcio Mauro de Matos Carvalho, Mauro Júnior Lopes 
Francisco, Geraldo da Cruz Alves Andrade; Deputados Estaduais Nayara Rocha, 
Rafael Martins; Presidente da Subseção da OAB de Pedro Leopoldo Flávio Toledo 
Pereira; Major Albuquerque da Polícia Militar; Ex-Prefeito Julião César Batista de 
Sales; Presidente da Associação dos Engenheiros (ASEP) Jhonson Marques. Além 
dos representantes dos jornais Observador, Folha de Pedro Leopoldo e Aqui, e das 
Rádios PL e Atividade. Lida a correspondência recebida da Associação do 
Engenheiros (ASEP), parabenizando os empossados. Dando prosseguimento, o 
Presidente em exercício leu o seguinte juramento, nos termos do art. 8º do 
Regimento Interno (Resolução 870/2022): “Prometo manter, defender e cumprir a 
Constituição Federal, a do Estado e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, 
promover o bem geral do povo Pedro-Leopoldense e sustentar a integridade e a 
autonomia de Pedro Leopoldo”. Realizada a chamada dos Vereadores, cada um 
ficou de pé, estendeu o braço direito e pronunciou o termo “Assim o prometo”, 
assinando o livro de posse em seguida. O Senhor Presidente interino declarou 
empossados os Vereadores eleitos para a 23ª (vigésima terceira) legislatura da 
Câmara Municipal de Pedro Leopoldo/MG, mandato de 2025 a 2028. Assim, o 
Presidente em exercício solicitou aos Senhores Vice-Prefeito Leonardo Pereira 
Ribeiro e Prefeito Emiliano Braga dos Santos que ficassem de pé. Após a leitura do 
juramento pelo Senhor Secretário, os representantes do Executivo Municipal 
afirmaram “Assim o prometo”, com o braço direito estendido. E o Presidente 
interino declarou-os empossados para o exercício do mandato de 2025 a 2028, 
sendo assinado o livro de posse logo em seguida. Por conseguinte, foi iniciada a 
eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2025/2026. A chapa 
registrada ficou assim composta: Chapa única – Presidente: Rafael Vieira Faria; 
Vice-Presidente: Matheus Utsch de Oliveira; Secretário Geral: Alex Fabiano 
Moreira; Tesoureiro: Wilson Carlos Matoso Barbosa; a qual recebeu o apoio da 
Vereadora Cynthia Salomão, e dos Vereadores Gilmar dos Reis, Guilherme de Lima, 
João Luiz Martins, Márcio Pereira, Salim Salema e Warlen Alves. O Secretário fez a 
chamada para a comprovação da presença dos vereadores eleitos e, em seguida, 
procedeu a outra chamada para que cada um manifestasse seu voto. Apurado o 
resultado, o Presidente em exercício proclamou vencedora a Chapa única por 11 
(onze) votos favoráveis, 01 (um) voto contrário do Vereador Frederico Henrique 
Cota Alves, 01 (uma) abstenção do Vereador Gabriel Vinícius Silveira de Araújo, e 
declarou empossada a Mesa Diretora para o biênio 2025/2026. Dessa forma, 
convidou os membros da Mesa Diretora a assumirem seus respectivos lugares na 
mesa. Na sequência, foram sorteados dois suplentes para comporem a Comissão 
de Recesso Parlamentar, sendo que o Presidente da Câmara, o Secretário-Geral e o 
Tesoureiro são membros efetivos dessa comissão, funcionando o Vice-Presidente 
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como suplente do Presidente. Realizado o sorteio, a Comissão de Recesso 
Parlamentar ficou assim constituída – Efetivos: Rafael Vieira Faria, Alex Fabiano 
Moreira, Wilson Carlos Matoso Barbosa; Suplentes: Matheus Utsch de Oliveira, 
João Luiz Martins, Salim Salema Pimenta. A seguir, houve o pronunciamento dos 
vereadores, do vice-prefeito e do prefeito. A esposa do prefeito, Sra. Jordana Sales 
Andrade dos Santos fez um pronunciamento especial. Dando continuidade, a 
Mestre de Cerimônia informou como serão ocupados os gabinetes durante a 
legislatura: Sala 1 – Salim Salema; Sala 2 – Gabriel Vinícius; Sala 3 – Wilson Carlos; 
Sala 4 – Guilherme de Lima; Sala 5 – Cynthia Salomão; Sala 6 – Frederico Henrique; 
Sala 7 – João Luiz; Sala 8 – Matheus Utsch; Sala 9 – Warlen Alves; Sala 10 – Gilmar 
dos Reis; Sala 11 – Alex Fabiano; Sala 12 – Rafael Vieira; Sala 13 – Márcio Pereira. 
Quanto às mesas do plenário, ficarão distribuídas na seguinte ordem: À esquerda 
da Mesa Diretora ficarão: Cynthia, Guilherme, Warlen, Márcio. À direita da Mesa 
Diretora: Frederico Henrique, Gilmar, Salim, João Luiz e Gabriel Vinícius. Nessa 
perspectiva, foi realizada a apresentação dos Secretários Municipais. Foram feitos 
os seguintes agradecimentos pelo apoio quanto a segurança e organização: Polícia 
Militar, Guarda Municipal, TransPL, ex-Vereadores Mauro Júnior Lopes Francisco e 
Mayron César Tavares Torres; e ao Pastor Elizeu Fernandes pela acolhida e cessão 
do espaço para a realização da reunião solene. Finalizando os trabalhos, o 
Secretário Geral lavrou a ata da presente reunião e fez a leitura da mesma. O 
Senhor Presidente submeteu-a à apreciação do plenário. Não havendo ressalvas, a 
ata foi aprovada. O Senhor Presidente da Câmara Municipal agradeceu a presença 
de todos, solicitou que todos ficassem de pé, declarou instalada a 23ª (vigésima 
terceira) legislatura e solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional. Nada 
mais foi tratado, sendo a reunião solene encerrada às vinte horas e vinte e sete 
minutos. A presente ata segue impressa em 03 (três) vias de igual teor, assinadas 
pelo presidente da Câmara Municipal e pelo Prefeito Municipal.  
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Rafael Vieira Faria    Emiliano Braga dos Santos 
Presidente da Câmara    Prefeito Municipal 
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